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Diseminare Training Letonia 
Proiect ERASMUS+ EUC - BIS 

EUth Connected – Building Inclusive Spaces 
 

Proiect Erasmus+ 2025-1-LV02-KA151-YOU-000298537 

În perioada 13- 19 aprilie 2026, dna. profesor Romanescu Felicia Ioana și 

dl profesor Cioată Ilie Nelu , au participat la un training desfășurat  în localitatea 

Stameriena din Letonia. La curs au participat 27 de persoane, din: 

Cipru,Cehia,Estonia,Germania,Italia,Letonia,Lituania,Portugalia și România. 

Fiecare partener al proiectului a fost reprezentat de câte 3 persoane. 

 Acest proiect este menit să promoveze învățarea non-formală prin care 

reprezentanții organizațiilor partenere vor împărtăși experiențe personale și 

profesionale, vor contribui pe baza competențelor lor, vor lucra în colaborare, 

indiferent de mediul de proveniență și vor dezvolta un program care va îndeplini 

următoarele obiective: 

 Scopul trainingului este de a dota lucrătorii cu tinerii cu 

instrumentele și cunoștințele specifice necesare pentru a ajunge și a 

implica mai mulți participanți cu mai puține oportunități, pentru a 

utiliza cunoștințele pentru a crea proiecte și activități care 

promovează activ incluziunea și, în cele din urmă, contribuie la 

stabilirea unui spațiu cu adevărat primitor pentru toți tinerii cu mai 

puține oportunități din comunitățile lor . 

 Acest curs de formare se conectează direct cu mai multe Obiective 

Europene pentru Tineret, în special Conectarea UE cu Tinerii, 

Egalitatea de gen, Societățile incluzive, Sănătatea mintală și 

bunăstarea, Organizațiile de tineret și programele europene și Spațiul 

și participarea pentru toți. Concentrându-se pe incluziune și 

diversitate, cursul va sprijini participanții să transfere aceste 
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obiective în abordări practice care consolidează egalitatea de șanse, 

reprezentarea echitabilă și implicarea tinerilor. Acesta subliniază 

importanța informațiilor accesibile, a spațiilor sigure, a egalității de 

gen și a participării active, asigurându-se că tinerii înțeleg legătura 

lor cu Europa și se simt împuterniciți în cadrul structurilor și 

programelor pentru tineret. 

 În același timp, cursul de formare și-a propus să ofere participanților 

instrumente, cunoștințe și încredere pe care le pot aplica direct în 

organizațiile și comunitățile lor. Prin schimbul de experiențe, 

schimbul de idei și dezvoltarea de metode practice, cursul sprijină 

lucrătorii de tineret să promoveze participarea semnificativă, să 

îmbunătățească bunăstarea și să ajungă la tineri din medii diverse. 

Acest lucru creează o legătură mai puternică între practicienii de 

tineret, organizațiile de tineret și cadrul mai larg al valorilor și 

programelor europene, contribuind în cele din urmă la medii de mai 

incluzive și activ-participative. 

      Formatorii proiectului au fost Renos Georgiou(Cipru) și Mauro Taccari 

(Italia). Principalele practici și concepte abordate în cadrul acestui training au 

fost: 

➢ metode și abordări de lucru  pe tema cunoștințelor din cadrul 

obiectivelor pentru tineret din cadrul UE 

➢ instrumente  pentru lucrul cu tinerii pe tema valorilor umane 

➢ joc de rol și simulări pe teme de identitate culturală și 

multiculturalitate 

➢ activități de team building  

➢ design de activități multiculturale 

Proiectul s-a desfășurat în baza parteneriatului dintre Asociația DA 

Copiilor din Uricani-Hunedoara(partenerul direct al cursului de formare) și 
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Liceul Tehnologic Retezat Uricani iar toate costurile legate de participare au fost 

asigurate din grantul proiectului și/sau din bugetul asociației      
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Erasmus+ youth worker mobility “EUC-BIS” 

The Mobility has received funding from the European Union. It 

reflects the opinion of the author only, and the Commission is not 

responsible for any use that may be made of the information contained 

therein. 

 

                    Realizat: Prof. Ilie Nelu Cioată 

                    Liceul Tehnologic ’’Retezat’’ Uricani 


